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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2018.

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a quinta Reunião Ordinária da Legislatura 2018.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; José Roberto Pereira; Luciana Tomaz Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE:  Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e seis dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 050/18 – faz solicitação ao Poder Legislativo. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Educação, informando liberação de recurso; Ofício da Ministério Público de MG, presta informação; Ofício da Superintendência de Projetos, faz comunicado e Ofício da Energisa, responde ofício desta Casa. INDICAÇÕES: nº 06 e 07/18 ambas do Ver. Willian: Indica a manutenção do trecho de estrada do bairro do Barreiro, próximo ao morro do Omar e a manutenção do trecho de estrada que dá acesso à localidade denominada Fazendinha, deste Município; nº 06/18 dos Vereadores: Willian, Elenice e Paulo: Que seja construído uma travessia elevada de pedestre na Rua João Vicente Pereira, em frente ao “Mercadinho do Seu Jaime” e que seja sinalizada e realizada a pintura na saliência em frente ao Banco do Brasil e nº 011-18 do Ver. Paulo: Que seja realizada a limpeza em todas as caixas d’água e nos poços artesianos dos bairros do Município. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Marcelo indicou que seja contratado / providenciado um guarda ou designado um funcionário público para fiscalizar a Praça Francisco Ribeiro Pereira, principalmente nos finais de semana. Alegando que no último domingo além de crianças, jovens estavam brincando de taco, a praça estava cheia de gente e um taco de madeira atingiu a cabeça de um menor, e este teve que ser socorrido imediatamente, ressaltou que não quer impedir que as brincadeiras aconteçam na praça, mas que para isto faz-se necessário um vigia para ajudar na segurança das pessoas que ali frequentam. O Ver. Claudiney indicou o cascalhamento nos pontos mais críticos e nos morros da estrada Pantano dos Teodoros sentido Pantano dos Rosas e na estrada Pantano dos Rosas sentido Estiva, alegando que foi feito somente o patrolamento, necessitando urgentemente que seja providenciado o cascalho o quanto antes, até mesmo para garantir o bom resultado da manutenção realizada. Disse ainda que diante da situação as crianças estão perdendo aula porque o ônibus escolar não trafega em alguns pontos críticos da estrada. O Ver. Willian indicou que o Executivo Municipal encaminhe para a Câmara o Projeto de Lei que trata do reajuste do vale alimentação dos funcionários públicos do Executivo, unindo esforços para que este benefício possa ser concedido aos funcionários que clamam o reajuste, ressaltando que nesta Casa há três Vereadores que também são servidores públicos. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 07/18 – Autoriza a abertura de Crédito Suplementar com utilização da Tendência ao Excesso de Arrecadação dos recursos do FNDE – Proinfância Termo de Compromisso PAC 2 Nº 11775/14 e nº 08/18 – Autoriza utilização do superávit financeiro apurado em Balanço Patrimonial do exercício anterior para abertura de Crédito Suplementar. Os projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 1ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida à sessão presente e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 02 de abril de 2018.
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